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Ons leer van die Grondwet van die Republiek van Suid-Afrika (1996)

Die Grondwet van Suid-Afrika (1996) is die hoogste wet in die land. Hierdie wet is hoér
as die President, hoér as die howe en hoér as die regering.

Die Grondwet beskryf hoe die mense van die land mekaar moet behandel, wat hulle
regte is en wat hulle verantwoordelikhede teenoor mekaar is. Die Grondwet is daar

om ons almal vandag te beskerm en om die kinders van die toekoms te beskerm.
Ons Grondwet help - Y & (L

Ons moenie die ,
Onthou ons s ons om 'n beter
foute van die verlede .
verlede. . toekoms vir almal te
herhaal nie.
beplan en te bou.

Ons, die mense van Suid-Afrika,

Erken die ongeregtighede van ons verlede;

Huldig diegene wat vir geregtigheid en vryheid in ons land gely het;

Respekteer diegene wat hul beywer het om ons land op te bou en te ontwikkel; en

Glo dat Suid-Afrika behoort aan almal wat daarin woon, verenig in ons verskeidenheid.

Daarom neem ons, deur ons vryverkose verteenwoordigers, hierdie Grondwet aan as
die hoogste reg van die Republiek ten einde—

Die verdeeldheid van die verlede te heel en 'n samelewing gegrond op
demokratiese waardes, maatskaplike geregtigheid en basiese menseregte te skep;
Die grondslag te € vir 'n demokratiese en oop samelewing waarin regering
gegrondves is op die wil van die bevolking en elke burger gelyk deur die reg
beskerm word;

Die lewensgehalte van alle burgers te verhoog en die potensiaal van elke mens te
ontsluit; en

'n Verenigde en demokratiese Suid-Afrika te bou wat sy regmatige plek as 'n
soewereine staat in die gemeenskap van nasies kan inneem.

Maak aanspraak op jou Maak seker
regte as 'n Suid-Afrikaner dat jy die Handves
en beskerm die regte van van Regte en
andere. : Verantwoordelikhede ken.
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ISBN 978-1-4315-0137-3

Mag God ons mense beskerm.
Nkosi Sikelel’ iAfrika. Morena boloka setjhaba sa heso.
God seén Suid-Afrika. God bless South Africa.
Mudzimu fhatutshedza Afurika. Hosi katekisa Afrika.
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Motshekga, Adjunkminister
Minister van van DBasiese
Basiese Onderwys Onderwys

Hierdie Werkboeke is vir Suid-Afrika se kinders ontwikkel
onder leiding van die Minister van Basiese Onderwys, mev. Angie
Motshekga, en die Adjunkminister van Basiese Onderwys, mnr.
Enver Surty.

Die Reénboog-Werkboeke maak deel uit van 'n reeks intervensies
deur die Departement van Basiese Onderwys met die doel om die
prestasie van Suid-Afrikaanse leerders in die eerste ses grade te
verbeter. Hierdie projek is 'n prioriteit van die Regering se Plan
van Aksie en is moontlik gemaak deur die ruim befondsing van die
Nasionale Tesourie. Die Departement is hierdeur in staat gestel
om hierdie Werkboeke gratis in al die amptelike tale te voorsien.

Ons hoop dat u as onderwyser hierdie Werkboeke in u daaglikse
onderrig nuttig sal vind en ook sal verseker dat u leerders die
kurrikulum dek. Al die aktiwiteite in die Werkboeke het ikone om
aan te dui wat die leerders moet doen.

Ons hoop van harte dat leerders dit gaan geniet om die boeke
deur te werk 'I'er'wy/ hulle leer en groei, en dat u as onderwyser
dit saam met hulle sal geniet.

Ons wens u en u leerders alle sukses in die gebruik van hierdie

Werkboeke toe.
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Getq"e van 5
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Kwartaal 3
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.‘ < twee getq"e wat groter is as die getq| wat gegee word.

Skr‘Hf‘ twee geta"e neer wat, kleiner is en

5 »‘a?
%q

Kleiner Getadl Groter
95
63
88
95
1 ]l
’ & Voltooi hierdie getc||e|3ne.
; I | | | | | | | |
80 8l 82 86 87 89 490
| | | | | | | | |
60 59 858 50
| | | | | | | | |
6/ 68 069 13 1L 11
4%%) KniP drie geto"e tussen 5O en 99 uit. 'n tHdskrif of koerant.
yfu’? % Plak hulle hier.
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Kwartaal 3
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|00 + 20 + 8
_ 128 #3
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o> Watter getc"e kom tussen ...

103 en 1057

139 en IL1?

120 en 1227

150 en |87

L6 en 1,87
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Skrgf twee getq"e neer wat kleiner is en

twee wat gr*oter‘ is as die Setcﬂ wat gegee word.

Kleiner Getal Groter
123
1.5
108
VA
13L

156 160

180 179 178

66 167 172 175 176

Knip drie Setd"e tussen |00 en 150 uit 'n tﬁdskr‘if of koerant. Indien\ja
%~ nie hierdie Setq"e kan kr‘ﬂ nie, knip apqr*t,e sters uit omJou drie geta"e
te vorm. Plak hulle hier van die kleinste tot die gr*ootst,e.
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» Praat oor die bottels op die onderwgser se tafel.
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A Kleur die houers in om te wys hoeveel vioeistof hulle bevat..

Half Leeq

—21 —21
— I { — I

% Teken drie vonJou eie houers. Elke houer hou [.. liter.

Kleur die houers in om te wys of hulle |ee8, half of vol is.

Half Vol

Watter houer hou

die meeste?
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Kwartaal 3

Tot, waar sal die |ePe|s die mdotkoppie vul? Kleur dit, in.

Een teelePe| maak
\ie houer tot hier

2 I 2 3 o b 7 8 9 10
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Clogo gebruik 2 koPPies melk om 'n nagereq te maak.
Hoeveel melk sal sy noclig hé as sy die resep verdubbel?
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Kwartaal 3

® Klour 162 sirkels in.
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Watter 3eto||e kom tussen ...

158 en 1627

70 en 1657

|63 en 1677
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Skr‘ﬂf\ twee getd”e neer wat, kleiner is en

22 ~E twee wat, Sr‘oter is as die gegewe 9eta|.

Kleiner Getal Groter
155
168
|51
162
160
5 _ Voltooi hierdie 3eto||e|3ne.
| | | | | | | | |
150 5] 152 157 158
| | | | | | | | | | |
154 155 156
| | | | | | | | | | |
160 162 6L 165 |70
) ) KniP drie Setq”e tussen 50 en |70 uit 'n tHdskrif of koerant.
y’ 2% Plak hulle hier van die grootste tot die kleinste.
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Kwartaal 3

Ons tel en ska

t (O tot 100)

@
Q@ skat
bereken
Daar is 10 blokke in die houer.
Skat en tel dan.
- - skat, skat
bereken bereken
[ ]
[
skat, skat
bereken bereken
[ ]
skat, skat
bereken bereken
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Daar is 5O krdle in die kissie.
Hoeveel kruiP weg?

Daar is 78 lekkers in die boks. Daar is |OO krdle in die kissie.
Hoeveel kruip weg? Hoeveel kruip weg?
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Kwartaal 3
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;; Sorteer die blomme. Tekenjou eie Pren’gjie. Skrﬂf die totaal in die blokkie.
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Teken 'n Pirm an de gesorf,eerde .

blomme. Wat, 9qanou oPskrif wees?

__ Beantwoord die vo|9enc|e vrae:

Hoevee| Pers blomme is dqqr*?

Hoeveel rooi blomme is daar?

Hoeveel gr‘oen b|omme is dddr‘?

Hoeveel Pienk blomme is daar?

Hoevee| 9ee| |o|omme is CIQQP?

Wat is die 9ewi|<:|ste kleur blom?

Wat is die ongewiHste kleur blom?

Wat isJou gunstehng kleur blom?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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Kwartaal 3
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‘ '» Kak na die prent en tel die albasters op.

rool + blou +
goen | + [ bl +
Pienk + blou +
groen + orcrje +

rooi + groen A

korrekte kaarte toe.

4 N

12 0}

" Verbind die kaarte met, die regte som: Irek 'n streeP van die som na die

4 N

El

4 )
L. O}

1+ L0=1L17

IO +2=12

20+5=25

3+30=33

I 2 3
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6 7 8

9 10

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘




Lisa het, |6 tellers en Aakar het, 2.
(10000000000 0000000000 @
000000 o0

Wat is die totaal?
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Kwartaal 3

::“ t Wat, is die totaal van elke blok?
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e Telop. 21 410 = 53 +10 = L6 +10 =

68 +10 = 37+ 10 = L2 +10 =

1L+ 10 = 19 +10 = 55 +10 =

.,0 /4 .‘Y‘A,‘.”‘ ¢
W=\ Die som van 4./ en 6 is?
24 \ ®

Teken 'n Prent:jie omJ'ou antwoord te Wys.

) Moqkjou eie woordsom met, die prente.

TR0000 00000
QR000 Q0000

QR000 00000
QR000 Q0000
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N 12 8 L [ 16 7 I8 9 20 19
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Opteling: O tot 75

%

Kwartaal 3

“‘ Pcus die kaarte bﬂmekoqr Trek 'n st,reep van die som tot bH die korrekte kaarte.
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60 +9=069

50 +5=955
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K\/\/c.t is die totaal?
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Ba"e, bokse en silinders

Hierdie woorde kanJou dalk he||o: bokse

KQ”JH nog onthou balle

Kwartaal 3

watter vorms

hulle is?

silinders

-y | 2 3 L © 6 7 & 9 IO
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<

balle

silinders

Teken 'n gr‘oter‘ VOOI"WGI“P.

J Y wi|Jou ma se verjaor‘dqggeskenk in 'n houer sit.

Ji y moet aan die winkelassistent, verduidelik wat jy soek.

Hoe sal 3y dit. verduidelik?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 23
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Jou onclerwgser sal hierdie aktiwiteit,

Pr‘ckties saam metJou doen om te sien

Kwartaal 3

of die vo|gende balanseer:

* 'nBoks bo-olo 'n boks.
— * 'nBadl bo—op 'n boks.

* 'nBadl loo—op 'n bal.
* Twee bokse bo—o_p een boks.

1 Bokse, balle en silinders kan rol of 9|3 Jou onderwgser‘ sq|Jou die vo|3ende

' , voorwerPe gee om te sien of dit sal rol of 3|3 Nadat 1Y die oefenlng gedoen

/ o‘g. _ Soek in tadskrifte na prentjies van voorwerpe wat rol of g|3 en

P|ok dit hier.
r‘o| gl‘kj
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CR

Jou oncler‘Hser‘ het virJo V oorb|o|(|(e ge |
om verskillende tor‘ings te bou. Ji y enJou maat besluit

om tor‘ings met, bokse, balle en silinders te bou. Dit. is watJu||e

g
3

Hieris 'n paar

vuurhoutjiebokstorings.

J Y het nodig:
Vuurhout:jieboksies.

Wat, om te doen:
Probeer om 'n tor‘ing van

vuur‘hout\,jieboksies te bou so hoog as

watJ3 kan sonder om gom te 3ebr‘ui|(.

H

o 16 [7 I8 9 20

2054197/04 12:13 AM‘




.....

. OP el- en aft.reksomme O tot 75

Tel dle geta"e N e”(e raam OP en Skrﬁf\ dle c:ntwoorcl neer.

R 1l alale ) 1)

4 N

M B

\ AN

~

] ‘ Tel op deur‘Jou eie metode te 9ebr‘ui|(.

Die som van 36 en 2/, is

Teken'n Prent:jie omJou antwoord te Wys.

) (L3+28 h
2N /
Voltooi @
:++n= 58| + | | | = |59
Ll +10 = LL +10 = 71 +10 =

]
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Trek die geto"e in die onderste blok af van die

9eto||e in die boonste blok.

a3

7 0]

%

L

5 0]
\

>

L

/
O
]

>

/
]

)

X

Skrﬂf 'n som vir die vo|gende:

12-29

L2-10 = 37-10 =

Teken 'n Prentjie om te wys dat Palesa 62 albasters gehqd het en

toe 2| verloor het.

Hoevee| q|bqster's bl&j OOP?
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Geld

Y spaquoussie?

i3

i\(.; Hoeveel Se|d is daar in m

]
Q=<

Kwartaal 3

Gebruik die munte van Knipse|b|ad 3en P|ak die korrekte bedrae hier in.

() ()

00c . 0c %

H0c %

&

ey | 2 38 L © 6 7 & 9 10
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S

Ek het. I00c. My pa ges my nog 50c.
Hoeveel het ek nou? Teken 'n Pr‘ent\,jie

om die antwoord te Wys.

Ek het I70c. Ek koop lekkers vir [OQkc.
Hoeveel 9e|d het ek oor?

Teken'n Prent:jie om die antwoord te Wys.

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 29
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Kwartaal 3

Gebruik die 9e|dnote van KniPse|b|qd 3en P|qk die korrekte bedrae

=i ® 150)

<y | 2 38 L o 6 7 8 9 I0
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s
o

X % Woor‘dsom me:

o=

Mfﬂ broer het RIOO. Ek het RSO en my kleinsus het R20. Hoeveel 3e|d het ons

altesame?

Ek het RI6O. Ek kooP n hemlo vir R5O. Hoeveel 3e|d het ek oor?
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‘n Horlosie wys vir ons hoe laat, dit is.

Die kort, wyser wys vir ons die ure.

Die |on8 wyser wys vir ons die minute.

Hier tel ons die minute in vywe.

N | 2 3 L © 6 7 8 9 I0
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19«

20~

22

2527
o 28 7 % \

ﬂoe laat, Sqan‘jg skool toe? Hoe laat gaonJH huis toe?

Hoe laat, is aandete? h

2 8 & 6 (7

I8 19 20 33
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Ure en minute

Die kort wyser wys 'n biet:jie bH die 3 uur ver‘lot.j.

Die |ong wyser wys vir ons |9 minute.

Kwartaal 3

Ons sé dit is kwart, oor drie.
Ons bedoel dat, dit. vgf‘tien minute na 3 uur is.

VHf‘tien minute is 'n kwart, van sestig minute (’n uur).

Die kort, wyser wys vir ons

Die |ong WHSGP WHS vir ons

Ons sé dis

35 30

Die kort, wyser wys vir ons

Die |on3 wyser wys vir ons

Ons sé dis

Die kort, wyser wys vir ons

Die |on3 wyser wys vir ons

Ons sé dis

% 2 8 L © 6 7T 8 9 IO
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Die kort, wyser wys vir ons

Die |ang wyser wys vir ons

Ons sé dis

Teken die |on3 wyser en die kort wyser in.

Kwart oor twee. Halftien.

[l

Wat doenJ'H geclur*encle die week? Teken 'n Prent:jie.

Kwart, oor qgt in die oggend. Kwart oor agt in die aand.

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 3
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Die kort, wyser staan net voor die drie.
Die |c|ng wyser staan op 35 minute.
Dit is 25 minute voordat die |on3 wyser op

12 gaan staan.
Ons bedoel dis 25 minute voor die 3de uur.

Die kort, wyser staan op

Die |ang wyser staan op

Dit is voordat, die |cn9 wyser op 12 gaan staan.
Ons sé dis voor
Die kort, wyser staan op

Die |on9 wyser staan op

Dit is voordat, die |cn9 wyser op 12 gaan staan.
Ons sé dis voor
Die kort, wyser staan op

Die |on9 wyser staan op

Dit is voordat die |an3 wyser op 12 gaan staan.

Ons sé dis voor

% 3 L & 6 7 8 9 IO
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Die kort, wyser staan op

Die |on9 wyser staan op

Dit is voordat die |c|ng wyser op 12 gaan staan.

Ons sé dis voor

2 18 L o 16 [7 I8 9 20 37
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Kwartaal 3

38

‘ AFR MAT G215,

Ek het 3 sakkies =7
met 2 lekkers elk. \

Ek kan dit skrﬂf‘ as
2+2+2=06f

Y B Ek het 3 sakkies
!i li ﬂ met 5 lekkers in.

Ek kan dit. skr f as
5+5+5— 15
of 3X5=15

¢ Skrgf‘ n sin oor elkeen.

Sag ". = Skrﬂf vir elkeen 'n oPte|som.

o Skrgf‘ n ver‘menigquigingsom vir elkeen.

DCIGF‘ IS 2 |e|(ker‘s N e”(e so|(|(|e

Sin: . groepe van 2
OPte|som:2+ 2+242=

Vermenigquigingsom: [ X2=

DCICIF‘ IS 2 |e|(|(er‘s N e||(e sa|(|(|e

Sin:
Olote|som:

Vermenigquigingsom:

Daar is 5 lekkers in e||(e _
sqkkle ,. N

Sin:

OPte|som:

Ver‘menigquigingsom:

Daar is 2 lekkers in elke sakkie _

Sin:
OPte|som:

Ver‘menigquigingsom:

I 2 38 L
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0] G Kom ons Probeer‘ dit met sakkies van £ lekkers elk.
% Elke sakkie bevat, L, lekkers. Hoeveel lekkers is daar?

Sin: / groepe van A
Opte|som:
L+L+L+L+L+L+L=28
Vermenlgvu|d|3|ngsom 1X [ =28

Sin:
OPte|som:

Ver‘menigquiSingsom:

Sin:
O|ot,e|som:

Ver‘menigquigingsom:

Sin:
O|ote|som:

Ver‘menigquigingsom:

) : Voltooi die ver‘menigvu|c|i3ingstabe|.

2 | 3| L | S

6|7 8|49

S

Ek het VH'F bokse

mel twee ko|w3nt‘,jies
in elkeen. Hoeveel

|(o|w3ntd|es is docr altesaam?
altesaam? e

Ek het vier bokse met.
VH'F ko|w3nt:jies in elkeen.

Hoeveel ko|w3nt:jies is daar

.
o
< UL

Ek het drie bokse met vier
oliebolle in elkeen.

Hoeveel olieboll
is daar \
altesaam?

2 18 & 5
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R 1l alale ) 1)

ermenigquiS met, O

Een voet, het S tone. Een hand het vinger‘s.
4 )

Kwartaal 3

\_

Wat, is die totale aantal tone? Wat, is die totale aantal vingers?

_ 2’% % _

Een hand  Hand

se vingers

X = X =
¢ g
? Tone aan Voete @ Een hand Hande

een voel se vingers

T - BE . |-

Tone aan Voete @%ﬁ Een hand Hande

een voet se vinger‘s

X = g&g X =
Tone aan Voete %ﬁ » ' @Een hand  Hande

een voet se vingers

Sy | 2 38 L © 6 7 8 9 10
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Y st
Ry 2 Voltooi die vo|3ende:

5 IO | 15
L5 | LO
2822 7 Voltooi die vo|9ende:
O x ggi = aPPe|s L. qqqqq= Piesqngs
b x = Piesangs ] x éé = 0|o|oe|s
X e
i< Voltooi die vo|gende:
5 X & = 2 X &6 =
Iy . 5 ey 5
=N +H % 5 = | X
=l x5 + A x5 | = XL+ X
=50 + 25 +
-5 2 =
I, X &= I3 X &=
Y ~ 5 R x5
= + X = + X
— X + = X + X
+ - +

Il

2 18 &

|6

718

[9 20




™ Alle vogls het. Alle vosls het,
"?’ 2 Pote. 2 vlerke.
S
X
Wat, is die totale aantal Wat, is die totale aantal
Pote in hierdie Prentdie? vlerke in hierdie Prentdie?

/

Kﬂk na die Pr‘entdle hierbo en voltooi die vo|9ende

X = X =
Aantal Pote per Aantal Vlerke per
duiwe voél duiwe voél

X = X =
Aantal Pote per Aantal Vlerke per
eende voél eende voél

‘ Voltooi die vo|9ende:

L | 6
18 | 16

555, @ Volt.ooi die vo|gende:

5 X ﬁ% = q|o|oe|s [, X q q = Piesqngs
ox ( ( @] o

02 2 8 L © 6 7T 8 9 IO
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5 O5
?,
1§90 ©
>

d

5 ,’ 1 Voltooi die volgende
12 X 2=
— 2 E¥

= m+ X 2 = 1. ><

= el < 2 + X 2 = X + %

g

I 12 Ik o 16 7 8 19 20
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Die kort, wyser is net verbﬁ die een.

Kwartaal 3

Die |ang wyser staan op vgftien minute.

Ons sé dis kwart, oor een.

Ons bedoel dis 'n kwart, van 'n uur (|5 minute]

na die Iste uur.

minute.

- | 2 38 L © 6 7 8 9 IO
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RN e T v b (ared aun e e
‘ RCUNRN . iad o Ry NIRRTy,

Kwart voor

Praat, oor horlosies.

Die kort, wyser is net, voor die 3.
Die |c|n3 wyser staan op 4.5 minute.
Ons sé dit. is kwart, voor drie.

Ons bedoel dit. is 'n kwart, van 'n uur

(|5 minute) voor die 3de uur.

Die kort, wyser is net voor

Die |qng wyser staan op minute.

Onssé dit is voor

Teken die |cn3 wyser en die kort wyser.

Kwart voor L. Kwart voor 8. D

I 2 B8 1L & 16 [7 I8 19 20




Kwartaal 3
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Hoeveel ure is dit, van 4 -uur tot 7-uur?

Hoeveel ure is dit. van 8-uur tot, 12-uur?

Hoeveel ure is dit. van |-uur tot 8-uur?

Hoeveel ure is dit, van 5-uur tot, [O-uur?

Hoeveel ure is dit, van 2-uur tot, [l-uur?

Teken n Pren’gjie vir die vo|9enc|e:

, Bongi het Sqter'dcgoggend om |O-uur na haar maat se huis toe gegaan.
53 het om 3-uur die micldag tuis gekom. Hoeveel uur lank was sy weg?

) John het saam met sy pa gaan visvang. Hulle het om £-uur die oggend

vertrek en om 1O -uur tuis 3e|(om. Hoeveel uur lank was hulle weg'?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 a
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\
e
S AR
3
v

mh \ﬁ‘!

Ver‘dubbe|

:? Kﬂk na die eerste en die tweede Pr‘ent:Jle Wat het gebeur")

Kwartaal 3

H

2

3

U8

O

6

_|_

7

9

IO
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_|_

q 10

O_
N 4
Q) -
I~ -
Ol -
O -
~d -
Q0 -

O1 2 3L 56 784910

(S
o "‘
& 145

Vorddbbel | oL 2] < |7
Verdubbel 2 * - 2 % -
Verdubbel 3 ’ - 2 | x N
Verdubbel L, " B 2 |5 -
Verdubbel 5 * - 2 | x N
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N 2

7 7]

7 O |

1 7 |

al 0 5

L J4d 0
Tel Tel 00 O
Die helfte is y KDie helfte is )
: Voltooi die vo|9ende en teken n Pr‘ent:jie:
12 verdubbel is

+

J . Voltooi:

2 8 L © 6 7T 8 9 IO

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘

‘ AFR MAT G2IB2E9n7a" 5043731 nab™50



’
P
/

J

Tel die voorwerpe en kleur die helfte daarvan in.

N N

L
HEEEEEEEEN

(g

Te| Te|

KDie helfte is y KDie helfte is

(1)
)
EEEEEEEEEE

Voltooi die vo|gende en teken n Pr‘en’tjie:

|6 verdubbel is

+

3L, 36 L0

2 [

2 18 L o 16 [7 I8 9 20
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Kwartaal 3

Wat, is die totale aantal Wat, is die totale aantal
Pote in hierdie Pr‘ent‘,jie? o0é in hierdie Pren’gjie’?

' ng na die Pr‘en’tdie hierbo en voltooi die vo|9ende:

X = X =
Aantal Pote per Aantal Os per
honde dier honde dier
Wilde X = X =
' Aantal Bene per Aantal Ore per
wilde diere dier wilde diere dier

Voltooi die vo|genc|e:
f. 8 | 12

36 | 32

appels [, X q q « = piesangs
piesangs T 22 -
52 L © ©6 7 9 10
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¢ M Voltooi die vo|9ende:

§Ee I, X [ =

[y -
S RV . EYSRN .

= L0 +16 B -

Y =

Twee maats sPee| met, twee teestelle.
Daarna sorteer hulle dit. Wat moet.

2 N\ elkeen hé om Presies dieselfde van
elke item te h&?

Voltooi die vo|3ende:

* o o Verdeel 19 albasters Verdeel 22 Pot|oc|e 9e|l:j|(op tussen
9e|3|(op tussen 4 kinders. |4 kinders.

Elkeen krg Wat, oor*b|3, is Elkeen er Wat, oor*b|3, s

Teken Pr‘en’(:jies om Jou antwoorde te toon.

Verdeel 23 boeke tussen Verdeel 15 boeke tussen 4 kinders.
4 kinders.

Elkeen I(PH Wat oor‘bhj, Is Elkeen krl:j Wat oor‘bhj, is

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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‘— gy T T _ ) - B ]

S . o; - ——"
bt Gietallepatrone

’;’!‘, Wat. sl die Set,ql op die vo|9enc|e blaar wees?
0 )

y 4
! J Y
,' f
t
1

y

e

Kwartaal 3




Teken die wysers op die horlosies in en en skrﬁf hoe laat dit is.

KHk ofJou Potroon elke keer reg is.

2 18 L o 16 [7 I8 9 20 55
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i Breuke — halwes
ﬁ ; ng na die prentjie.
{_ Gebruik dieselfde kleur om die ander helftes in te kleur.

x e
%
;\( ’ ”:;0\}‘\ "k

XA

Kwartaal 3

E= -

_ Kﬁk na die Prent:jie. Maak n r‘egmer‘kie bg die vorms wat halwes WYs.

Kleur een helfte van elke vorm in wat in halwes verdeel is.

Sy [ 2 38 L & 6 7 8 9 IO
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%
5

Breuke — nog helftes

‘ Kak na die Pr‘ent:jie. Wat beteken een helfte?

)\

A
)
A}

Kwartaal 3

eenieen

he|fte§he|fte
Pelfte helf TP

Die helfte van die oPPe|s aan die boom is

Kleur die helfte van die vr‘ugte in elke groep in.
Hoeveel is die helfte van die vr'ugte in elke groep?

S R
SNOFOA
Sleleiei
ZIZI1E
e Ve Az e

e | 2 38 L © 6 7 8 9 I0
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g & Teken die ander helfte.
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Kwartaal 3

Voorkant van 9ebou.

Sgkont van gebou.

Bokant van geloou.

voorkant

Skrﬁf hierdie woorde op die Prent:jie. Wat sien die Persoon?

bokant

sgkant.

b0 I 2 3

L 9 O

7 8 9 10

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘

‘ AFR MAT G248




ver ndbﬂ

Doen hierdie aktiwiteit:
e ng met altwee 0é na enige twee voorwerpe. Wat sien‘jﬁ?

= Maquou een ooq met, een hand toe. Wat, sien\jg nou?

2 18 L o 16 [7 I8 9 20
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Nog meer data

Kwartaal 3

\
A
Q

9 Sorteer die vr*ugte. TekenJou ele Pr‘en’tdie om die soorte vr‘ugte aan te toon.

Eé“* Skrﬂf die totaal in die blokkie neer.
N 2

Deur
sorter*ing het
ek dieselfde

\ L J :
|l 2 8 L © b6 7 8 9 10
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<

7 Kﬂk na die vrugte hierbo en beantwoord die vrae.

Van watter vr'ugte het, ons

die meeste?

Van watter vr‘ugte het. ons

die minste?

F A

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 b3
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Breuke — kwarte
Gebruik dieselfde kleur om die laaste kwart in te kleur.

Kwartaal 3

& Merk die vorms wat kwarte aandui.

Kleur een kwart in van elke vorm wat in kwarte verdeel is.

NI

- [ 2 38 L © 6 7 8 9 IO
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Breuke — nog kwarte

Kleur die laaste kwart, met, dieselfde kleur in.

Hoeveel is een kwart, van die pere aan die boom?

Hoeveel is een kwart, van die qPPe|s aan die boom?

Hoeveel is een kwart, van die lemoene aan die boom ?

Kleur 'n kwart, van die vrugte in elke vorm in.

* Wat, is 'n kwart, van die aantal vrugte in elke vorm?

oo [ 3 L & b6 7 8 9 IO
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g ' . Teken nog vorms

‘.' sodat al die kwarte dieselfde aantal vorms bevat.

by
000 5 N

een hq|we

een kwart,

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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= o;. L " So} -
i _ "ot Geometriese patrone

- erbind die patroon links met, dieselfde patroon regs.
\\ L)% P P 9

Kwartaal 3 i

@ACALA0AOA oL ol ol o
HullslBele @ O/ O 1/O
OmAOEAO OOOOCOODOOO

oomOOnoom

OAONOAOA

e e e e e

3 > Ko ieer die volgende patrone.
> B P 9 P

HAOEAGEAGEAOEA®
AOOACOAOOAOTAD
HAOOHAOOEAOONAOO
ANOO

OAmOA

@A

@A

AVAVAVAVAVAVAVAVAVA




i

5%,

UL TekenJou eie Patroon.
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Dqtqsor'ter‘ing
Yy 504
N - 42&

\

’

Kwartaal 3
( LEN

. Sorteer die weersimbole en beantwoord die vrae. TekenJou ele Pr‘en’tjie.

. Skrgf die totaal in die blokkie.
N

N P N

(3

N
~
N
~
N

e
/
\\):&g
/

\ L J
70 I 2 6 e 9 10
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<

o

zo52. Teken'n piktogram vanJou gesort,ere

Sleutel: Q

weersimbole.

(S
~

. ng na die weersimbole en beantwoord dan die vrae.

Het, ons meer sonnige as

bewolkte dae geha ?

Watter seisoen dinkJH is dit?

WGGF‘OI’T\?

Sal dit, in al die Provinsies
dieselfde wees?

(S

A ’ /@}y
>~’//~ = ”/,/i 7
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(15}
56
'O

1%

L 1

~ ook
&
e

=158

. ﬁ Cret,q"e van |5O tol |80 S

“"-; leur 172 sirkels in.

- Cw

= | 0000000000 QOOOOOQQNQ

N 0000000000 2000000000 I

5" liielelolelelololeloloNelelolelelololelo]o

 [olelelololeleloleleRololelolololelolole =
olololelelololeloloRelolololelololololo NN
olololelelololeloloNelolololelololelo]e
olololelelololeloloNelolololelololelo]0 >
olololeleloleleloloNelololelelolololo]o
olololeleloleleloloNelololelelololelo]o
OOOOOODOOD BOOOOOOOOO

—

Skr‘ﬁf\ n opte|som en 'n antwoord neer vir die vo|3ende:

|00 + 50

O

| O O

50
+8

8 500!
P

1)

H

Watter get,a"e kom tussen ...

h a2 : |5O en |58f)

172 en IT177

180 en 1157

160 en 1557

165 en 1607?

6 Sl

2 3 O 7 8 IO
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' £ Skr‘af\ twee 9etq||e neer wat kleiner is en
i & twee getc:"e wat groter is as die 3eto| wat gegee word.
Kleiner Getadl Groter
157
165
178
|6l

A

o
156 160
o
18O 79 178
| | | | | | | | l | ]
|66 | 167 172 175 176
‘g Kb edlbtuse BO B0t bty e lemert

TS Plak hulle hier van die grootste tot die kleinste.
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Clet.a"e van |7O

K|eur Iqq S|r‘|(e|s In.

§

Q|
O

Kwartaal £,

2 0000000000 €

0000000000

0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000

000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000

O00000000 N

000000000
000000000

O
O
O
O
O
O
O
O
O
O

{ ‘E :
(3

: e

pEs

\ 0000000000 'p‘m )

¢

I

\»‘ °
Moek
El=>

,
IS
=

BT

. OO00000000

b

Skr‘gf n oPt,e|som en 'n antwoord neer vir die vo|gende:

=177

|00 + 70

+ 1

2

| O O

90

3

H

" 70 en 1757

198 en 1957
180 en 1757
168 en [737
200 en 1967

2

3

U8

O

6

7

9

IO
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Gee twee geto”e wat kleiner is en

£ twee wat, groter is as die geto| wat gegee word.

T Kleiner Getadl Groter
170
198
185
1L,
18I

( _ Voltooi die geta||e|3ne.

| | | | | | | | ]
170 171 172 180

| | | | | | | | | | ]
75 16 1717

| | | | | | | | | | ]
190 92 193 94 99 200

.*‘1"") KniP drie getc:"e tussen |70 en 200 uit, 'n tﬂdskrif‘ of koerant.
425, Plak hulle hier van die grootste tot die kleinste.
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2-D vorms

Trek al die vorms na. Kleur al die sirkels rooi, die driehoeke groen, die vierkante

gee| en die r‘eghoeke blou |n

.........................

Kwartaal £,

..........................

ceeest aeeen

“momsaes  ‘wadBEESeccez:ccccccjmzaceccccimmaaececoroczeccl N 1 @ 00 Y ... o)

driehoek

] ik
@ K|eur N

vierkant,

r‘eg hoek

Kleur in:

® Groot sirkels rooi * Groot, r‘eghoeke rooi

* Klein sirkels gee| * Klein r‘eghoeke gee|

QQQ |5 L/
A0 QQJ\§ ArAy
5

o | 2 3 L &6 /7 8 9 10
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TekenJou eie Prent en gebr‘uik net vierkante, r‘eghoeke,

driehoeke en sirkels.

/

Gebruik ou PoPier en kniP vierkante, r‘eghoeke, sirkels en driehoeke uit,

: AR omJ'ou ele Prentjie te maak.

~

\_ /

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 77
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‘ ' p Hoevee| versk|||en<:|e getq”e anJH mddl(’)

Cret.a"e van O tot 200

Kwartaal £,

]
EC KB

Voltooi die vo|3ende

H%

100 + LO+9= |00 + 70 + 3=

| O O
208

100 + 20 + 8=

| O O
qu

e

100 + 10 + 7= |00 +90 + 2 =

‘ AFR MAT G2IB2I0n8 148150 87N naouere

WVl l‘\onder‘de, tiene en ene in die leé blokkies in om die somme te voltooi.

M | 2 8 L © 6 7 8 9 10

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘
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10 +
30 +
60 +
20 +
80 +

Tel die vo|gende op:
60 + [ =

90 + 8 =
LO +7 =
30 +b=
50 + 2 =
Vul die ontbrekende getal in.
= 7l
= 38
= 69
= 2L
= 85

_|_

_|_

|00 + 20 + 3 =

100 + LO +9 =

100 + 70 + 8 =

|00 + 60 +1 =

100 + 850 + 5 =

100 + +3 =153

100 + +9=169
+710 +8 =178

100 + +1 =19

|00 + 50 + = 197

Gebruik honderde, tiene en ene omJou eie somme te maak.

_|_

+

= °) Watter 9et0| is die gr‘ootste (3]’? Watter getc| is die kleinste (k)?

Il

-

3

[2

I3

I

[

6 (7

IS

[9 20

9

2054197/04 12:15 AM‘




Kwartaal [..

)
e

§$ Kﬂk na die g

s A o =
b <
s ’
Al lalalalalalal

P elling en a

etq"ebord en kro|e. Gese|s dGGPOOP.

| 75

16 | 71 | 78

85 | 8 | 87 | 88

93 | 94 | 95 | 96 | 97 | 98

0000000000
00000000

{?ccccaaouf}fioccooooci\ 0000000000
_ 0000000000 | 0000000000 0000000000
0000000000 | 0000000000 0000000000
%) 000000 0000000000 — 0000000000
9/0/0/0,000 000 0000000000 0000000000
00000 0000000000 0000000000
0000000000
0000000000
5 - 6 o
LO +15-30 -6 - 1-
=10 + 9
0000000000 [?oooooooofl 0000000000 [?ooooooooo
0000000000 | OO00000000 | 0000000000 , 000000000
::::::““} Seeesses | S8SSssssse
0000000000
] ] oo

3 L ©

&6 /7 8 9 10

‘H\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘




O adec = Skat, eers en bereken dan.

& @

.:‘ y N =5 ;.»:;T”“
j’“g ~UR oAn
) VR
ol T VN Ny < TR
=: . =l g

000000000 Q000000000 Sk
Q000000000 + Q000000000 at
0000000000 QOO0 0O0OO00O

0000000000 00000000 Bereken
0000000

0000000000 000000000V

0000000000 000000000V

0000000000 + OO00000000 Skat,
0000000000 Q000000000

0000000000 000

00000 Bereken

92-48

Tel 39 en 29 op.

Trek 45 of van L.

|

Hoevee| is [..3 neem weg Iqr)

Hoevee| is 82 neem W69 bqo

i 4

Il

2 18 1L 9

6 7 [8

[9 20 )

2054197/04 12:16 AM‘



ngen qf\tf'ekg £

Kﬂk na die abakus aan die linkerkant en aan die regter‘kqnt. Wat sienJ'H?

S
A\

Kwartaal £,

‘ Skr‘gf‘ 'n opte|— en 'n aftreksom neer en doen die ber‘ekening.

OPte|som Aftreksom

OPte|som Aftreksom

2 | 2 38 L &5 & 7 8 9 IO

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘

‘ AFR MAT GRIB2K



Skat

Ber‘eken

Skat,

Bereken

Hoeveel is 7[.. en 19? Die som van [..b en 27\

Hoeveel is 72 neem wegq 3.7 Die verskil tussen 8l en 36.

< =/

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 83

2054197/04 12:16 AM‘



N eomrese Ptron

3 eékrﬁf die patroon.

Trek die Patr‘one na en kleur hulle dan in.

L=~ ————— e
~ e ~ P - N*\ i
~ ’ ~ b
~ , . . S .
~ ’ . s
S l, “ 4 A R
RS 1 \ / M -
~ 7 \ e
o 1 ) 1 \ ,
~o 1 [l 1 \ Rd
N 1 ! t 1 Pid
~ 1 1 1 1 -’
’
NS \ ! \ 1 .
’
~ \ 7 \ 1 .
- ~ \ ’ -’
” So \ ’ - 3
\ ’ \ ’ . Y
’ N s . ’ .
M . ’ . N
’ Ay ~ > ’ N ’ -,
’ \ ~ ~ 4 N . ” ’ \
/ \ o Seo - ~ - - ’ \
e ——— Seeme=" Rl ’ \
J A N - , .
~ ’ \
’ \ e m e e — e ————————————————— / .
1 1 ’ \
1 1 ’ \
1 1 ’ \
H H ’ \
’ \
1 1 ’ \
1 1 ’ \
1 1 ’ \
1 1 / N
: ! . .
’ \
1 1 ’ \
1 1
1 1 e m e e —— e —————————————
1 1
T T
1 1
1 1 e mm—————————————————
1 1 \ ’
1 1 \\ 'I
, , \ /
\ ’
1 1 \ ’
1 1 \ ’
1 1 \ ’
1 1 \ ’
1 1 ‘ /
\ ’
1 1 \ /
1 I Ay ’
1 1 \ ’
U \ ’
> o \ ’
N \ ’
- -——— \ Y
- ~~. ”a ~~\ \\\ . ,
S v ~ ~ \ ’
. ’ A S N
N ’ . ~ N
\ ’ Ay o v
\ 7 \ o
) 1 1 ~
\ ! ! RS
1 1 1 S
1 1 ! Ss
1 \ 1 S
h \ U ~
7 v ’ S
’ . ’ ~

8 2 8 O b 7

B iH\HHH‘\HHHH‘H\HHH HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\ \HHHH‘\HHHH‘
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Kwartaal

o

50 R o 80

Aftreksom:

OPte|som:

[ 2 38 L © 6 7 8 9 IO

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘
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Skat: Bereken:

7L+ 18 7213

50 60

Hoeveel is 82 en 97 Die som van 79 en I3.

Hoeveel is 52 neem weg [L7? Die verskil tussen 98 en 59.

|

4

Il

2 18 L o 16 [7 I8 9 20 87
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m &‘!’//

Wé& . . T » s
g meer opte"ins en qftrekking -
Maak die kante 9e|3k.
« D
G IO+4+5 g+ + 90-50 -20
P&
I
meer minder mlecgr miln%er‘
b 7 4 3 40 50 40 30
) 8 1O 150
3 1O 60 20
9 9 710 11O
2 2 20 200
] ] 80 60
4 b 30 18O
R 8 3 [0]0) 70
2> Voltooi die vo|9ende cliqgr‘qmme:
! 25 199

88

‘ AFR MAT

|0



Mddk 5 somme waarin hler‘dle getc:”e en S|mbo|e

l gebr‘uﬂ( word. J y kan dieselfde Seta| twee keer gebr‘wk
2

B - + |
I 13 E

D62 'Z\ Bereken die vo|gende Op jou eie manier.

W’}i’ N WHS al j Jou berekenlnge
L8 + 36 35-39

o 4

=4 c;/v Doen die woordsom. Teken 'n Pr‘entdle om Jou antwoord te WYs.

Ek het R78 en ek kooP

Ek l‘|3\2e2th4|-—|2 SesPlaqudeE T’B E; gee skrgﬂoehoef‘tes vir R34. Hoeveel
my - Tloeveel geld hel ex geH het, ek oor?

I 2 B8 1L & 16 [7 I8 19 20

2 L e Kﬁk na die geta"e en maak soveel moontlike oPte|— en aftreksomme wat
'n antwoord het wat op die bord Seskr‘t.jf‘ is, bﬁvoor‘loeeH 3+ 4= )




Waar is die bokse, balle

en silinders?

Kwartaal £,

Soek Pr‘ent:jies van die vo|3ende en P|ak dit hier in.
Boks Silinder

<y | 2 38 L o 6 7 8 9 10

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘
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o \"’ ’
' ’W\\\ o ’gj'

Merk die blok met d|e voor‘wer‘loe wat 1Y
gelor‘wk het om die tor‘lng aan die linkerkant te bou.

¢
-
g

\

%
-

Wat inJou huis of op enige P|e|( omJou huis lHk S00S N ...

e silinder?

o bal?

e boks?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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Kwartaal £,




<

H == 4

o0 Vo|tooiJou staofc]iagrom deur die blokke in te kleur.

Hoeveel sirkels is daar?

Hoeveel vierkante is daar?

Hoevee| r‘eghoeke is CIGGF‘?

Hoeveel driehoeke is daar?

O 0 == 4

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 %3
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Bereken geld

Kleur die munte in wat 95¢ sal maak. Kleur die 9e|d in wat R99 sal maak.

Kwartaal

_ Kleur die munte en note in wotJou die volgende sal gee.
Is dit die enigste kombinasie? Ja | Nee

. S 0.
%0}

A 2 8 L © 6 7T 8 9 IO

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘
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W

Sipho het twee hambur‘gers gekoop. |ke ”

jLSENR
mburger‘ (o]

_RI2 50. Hoeveel het hﬂ betaal? Teken die korrekte note en munte

Getallesin:
RI250 + RI250 =

Getallesin:

Hoeveel hambur‘ger‘s kan Sipho vir R8750 kooP? Teken Pr‘ent:jies
soos dié hierbo omJ'ou te he|P om die ProHeem op te los. Gebruik n

los vel Papier‘.

2 18 1z I 16 [7 8 9 20 %5
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os gela "'- eme

Wat er ek as ek 10 §joko|odestawe verkoop? ng na die Prentjies en sit. die

Patroon voort.

| §joko|ode 2 sJoko|oc|es 3 §jo|(o|ddes L. §joko|odes

Kwartaal £,

'.‘v

Aqntal I 2 3 & S o} 1 8 q [0}

wor‘sbr‘ooc!jies

Munte

Koste in rand

Munte

Koste in rand

o | 2 3 L © 6 7 8 9 IO

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘

‘ AFR MAT G2IB



22 : Riaan pas kinders op- HH vra RS per uur. Voltooi hierdie tabel.

Aantal I 2 3 L |5 6 1 8 q

ure

Koste in rand

Riaan besluit, om sy tarief per uur te verdubbel.
Dui dit. in die tabel aan.

I 2 3 I, S 6 1 8 q (0]

IO |20

Teken 'n Prent:jie om te wys hoeveel Riaan vir 8 uur se kinderoppassing

~

teen R5 Pel" uur Sdl vra.

J y wil |O muffins kooP. Elke muffin kos RIO. Hoeveel scﬂJH

virl,2,3,L.,5,6,7 8 9 of IO muffins betaal? WHS dit in 'n
tabel op 'n apqrte vel Papier.

12 8 4 & 16 [ 8 9 20

2054197/04 12:16 AM‘



CTr‘oePer‘lnS e dehng

Hoevee| b|ok|(|es IS cqur INn e”(e S|r'ke|7 Ver‘dee| dlt tussen dle klnder‘s

Kwartaal £,

: Hoevee| b|o|(|<|es IS dCICII" N e||(e S|r‘ke|'7 SI(PH'F dle t;OtCICIl N c||e blOU S|r‘ke|.

SkPHF n ver'menlgqulglngsom vir elkeen neer.

X =

MOOOOS:

& Ver‘clee| dle b|o|(|(|es 9e|3kop tussen dle S|r‘ke|s Skﬂr‘f‘ n c|ee|som vir

e”(een neer.

| 2 38 & 9 § 9 10

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘
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,t,‘f‘uy%‘ ';,, Teken die vo|genc|e. Skr‘gf n som vir elkeen neer.

gr‘oePe vdn 2 [.. gr‘oepe van |O

—|— OPte|som: —|— OPte|som:
>< Vermenigquigingsom: >< Vermenigquigingsom:

Verdeel 12 tellers tussen L. Verdeel 36 tellers tussen 3.

— | Aftreksom: — | Aftreksom:

Deelsom: —— |Deelsom:

2 roePe van | 3 groepe van 8

L groepe van ) 2 groepe van 15
Verdeel 18 tussen 2 Verdeel 2/ tussen 3
Verdeel 35 tussen 5 Verdeel 50O tussen 10

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 %

2054197/04 12:16 AM‘



. NOS meer oor vo|ume
) Kﬂk na die Prent:jies. Wat doen die kinders?

Kwartaal £,

) Tot, waar sal die |ePe|s die maatbeker met, vloeistof vul? Kleur dit, in.

Ons het, die eerste een vir‘Jou 3ec|oen.

‘ _ Hoeveel koPPies water is nodig om die maatbekers vol te maak?

2 maatbekers 3 maatbekers

[.. maatbekers 5 maatbekers

2 [ 2 383 L © b 7 8 9 I0

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘

| aenuar GHDS OIS



%‘?éﬁg

g b - Hoeveel koPPies kom kort om die maatbeker of

,’; V_Q_r O maatbekers vol te maak?

Soek Prent,e van houers wat, 9e|3k is aan | liter, 2 liter en O liter.
Plak dit hier of in'n oefeningboek in. Plak eers die houers in wat die

" meeste hou en dan die houers wat, die minste hou.

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 101

2004707/04 12:17 AM‘



Kwartaadl [.. l\

Y

S8

N S

A
W)

Al

die kaarte in vo|gor‘c|e. Plaas dit. eers van groot tot

o P klein en dan van klein tot Sroot.

| 7 =

B @

bb

62| [68| |61

63 65

132

K]

185| I88] 137

[ANEE

Vul die ontbrekende geta"e in.

|OL

103

A

L/




12812602, 18—
—leoH1I57THisLH H H H H H H F
-200 195190 =

d 2 SN Volt.ooi die vo|gende deur die Pqtroon uit te brei.
"8 100,102,104,

160, 155, 150,
115,118,121,
"y 200,190,180,
® ‘ ‘~ € Voltooi die 3eta||e|3n.
{ DA D D }
0 2 L 6 |
- 3+3+3 R
0 3 6 ¢ )
/lL+L+L| b
8 12 y

Lszo 28Il,I2 525;% 3|52lb .
6 12 104 s 30 0 8 9 12

2 8 & & 16 7 8 9 20 103

@ 0TL107/24 3:47AM‘ [



Kwartaal [..

104

‘ AFR MAT G2IE

= -?'“

Vermenigqui

gmet.

Alle diere het, vier Pote.

Alle diere het 2 ore.

A

3 klein beertdies

3 klein varkies

Wat, is die totale aantal
ote in hierdie Iorent:jie?

Wat, is die totale aantal
ore in hierdie Pr‘ent:jie?

y : KHk na die Pr‘ent:jie hierbo en voltooi die vo|gende:

Aantal

muise

Aantal Pote per

dier

Aantal

muise

X =]

Aantal ore

per dier

Voltooi die vo|gende:

3 b 9

21 | 24

S & Voltooi die vo|3ende:

5x @EW® -

GPPek

o (( (-

Piesangs

ox (( (-

Piesqngs

I eee-

GPPek

I 2 3

L 9 O

7

Sl

IO

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘




PR A .
200 b
5 .
0 O3
P
) .vr Bis
> ©

’r‘% ‘: . Voltooi die vo|gende:
I3 X 3=

llc‘gx3
O PE =
=N <« 3 + Fl <3 B XL+ X

=30 +9 - +

Twee maats laat, val hulle Pot|oodhouers.

) Hulle het presies dieselfde
=R, skrgf‘ behoeftes Sehqd. He||o hulle

. asseblief om die voorwerpe ter‘ug te sit.

22— Voltooi die vo|gende:
Verdeel hierdie §joko|ade Verdeel 15 toffies ge|3|(op

ge|3|<op tussen 2 kinders. | tussen 3 kinders. gﬂ?
ABEEG

E|keen I(I"H E|keen I(I"H

Teken Pr‘en’(:jies omJ'ou antwoorde te toon.

Verdeel 9 Pot|oc|e tussen 3 | Verdeel 16 erte tussen 3 kinders.
kinders. Is daar enige erte oor?
Elkeen kr‘ﬂ Elkeen krg

12 8 4 & 16 [ 8 9 20

2004707/04 12:17 AM‘



emengde vermenigquiginS ﬂ

Kﬂk na die vo|genc|e. Wat sienjﬂ?

5+5+5=15 @00000000000000
3 k|omPe van O =15 . v 3 groepe van Disld

Kwartaal £,

3 maal 5=15
3x5=15
5x3=15
.;“,f; '
&C\‘ Voltooi die tabel hieronder. Die voorbeeld so|J'ou lei.
Oorslaantel Ge|3|<e groepe Herhaalde Skikkings Feite
oPte”ing
3,b,q,|2 z. z. 3+43+3 3r3evc:n[.. 3><[|_:|2
+ 3 X X X X _
o0 oo X x x x [|[#x9=k
. . X X X X
L+ L+ L
bXxX5=30
5Xb=30
2. 1.6,810,
12

a4 [ 2 38 L © 6 7 8 9 IO

iH\HHH‘\HHHH‘\HHHH‘\\HHH\‘HHHH\‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH‘\HHHH‘

‘ AFR MAT G2IB2I978 1437504373 nd ™06



| X 2= | X 5=
2x 2= 2% 5=
3x2= 3x5=
[ X2= [ x5=
5% 2= 5x5 =
bx 2= bx 5=
Tx2= 7% 5=
8% 2= 8 5=
qx 2= qx 5=
0 X 2= v, 10X 5=

> € Wat, is:

Beantwoord die vo|9ende vrae.

B .
g ,_" NG Ver‘vqng dle P|e|(houer'
N Vv‘,

o, deur 'n 9eta|.

3 groepe van 2isbof 3

vier v3we?

6 verdubbel? maal 2isbof 3 X 2 =]

b | 5? L groepe van 3is 12 of L
maal O’

2 vermenigquig met [..'7

maal is12of L. X 3 =[]

8 qu| 2,)

b6 groepe van 3is I8 of 6 madl
3isl8of 6 X[ =18

Probleem: Daar is drie tellers in 'n ry. Daar is [.. rye. Hoeveel tellers is daar

altesaam? Teken 'n Pr‘ent:jie omJou antwoord te Wys.

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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R 1 1 alale ) 1)

NOS VereISVUIAISIng

m‘\ KHI( na dle voorbee|de

Ix5=5

e 21 [8] 3x5=15
4 X5=20

3x4=[12] 5% 5 =025
5 — PO bx5=30
7x5=235

2x b= [2

12| 8 X 5 =40
Wat|32moo|79 gXx5=45
e . lOx5=50

Voltooi:

2 4 b
Gebr‘uikjou eie metode om die vo|9ende Pr‘ob|eem op te los.
12 X 2 b X 2
Voltooi:

3| 6|9

Gebr‘uikjou eie metode om die vo|3enc|e Pr‘o|o|eem op te los:

13 X 3 15 X 3

4 | 2 38 L © 6 7 8 9 IO
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f

Voltooi:

12

8

L

GebruikJou eie metode om die vo|9ende Pr‘oHeem op te los:

Il X L VA A

Voltooi:

5 10 | I5

GebruikJou eie metode om die vo|9ende Pr‘ob|eem op te los:

12X 5 b X5

Daar is 12 lemoene in 'n sak. Hoeveel lemoene is daar in . ..

D sakke? 3 sakke? 2 sakke?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20

2004707/04 12:17 AM‘



Dae van die week

OntsHFer die letters van die dae van die week.

omme)  regean

 ORDEDGDAN |

Woensdog

Kwartaal 4

Dinsdog

Dinsdog tot Vr‘ﬂdqg?
Donder‘clqg tot Sater‘clqg?

QO
) 07
6%,
/7 o

O of 2 “’a‘
2 Te =
<3 vv‘(’

Hoeveel dae is daar tussen ...

Dinsclag en Sater‘clag?
Woensdog en Vr*gclqg?

Donder‘dag en SOHCIGS?

e | 2 8 L © 6 7 8 9 IO
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Maande van diejaar

£\ ¢ Ontsgf\er‘ die letters van die maande van dieJqqr.

IS g | QRGED
@EVEBNERD ( sDEsEMRE  SGTUUSAU
ar [

Hoeveel dae is daar in elke maand?

Januarie Februarie Maart Apri|
3l
Mei Junie Julie Augustus
September‘ Oktober November Desember

- ¢ Vul die korrekte maand in:
L '»:,{ 9

Wat,
\}}A/ot kom na Junie?

kom voor Maart?

As dit, Julie is, hoeveel maande is dit, voor:

September‘?

Jou ver:jaqr*dag?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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Kwart.aal [..

112

OP watter dqg val die Iste Desember?

OP watter clag val die [5de Desember?

OP watter dag val die 24-ste Desember?

OP watter dqg val die 12de Desember?

Beantwoord hierdie vrae:

Hoeveel dae is daar in Desember?

Hoeveel weke is daar in Desember?

Hoeveel dae is daar in 'n week?

Wanneer sluit die skool in Desember?
Wat Sebeur‘ op die 25ste Desember?
Wat, gebeur op die 3lste Desember?
Watter dqg kom na die 3lste Desember?

I 2 8 L © 6 7 8 9 I0
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Kleur al die onewe 8eto||e op die kalender gee| in.

Wat komJH qgter‘?

Kleur al die ewe 9et.o||e op die kalender rooi in.

Wat, komJH ogter‘?

Voltooi hierdie kalender. VUl dieJaar en die datums in.
APri|

N
\
NN~
N V)

N
/

Hoeveel dae is dit. van ...?

v | tobt

.| tot

.| tot

.| tot

0090

\

999990

12 8 4 & 16 [ 8 9 20

2004707/04 12:17 AM‘



vw N@g gete"epqtrone

er‘awdehk dle Potroon OP e”(e bor‘d

108
118
128
138
148

109
19
129
139
149

o
120
130
140
150

Kwartaal 4

152 | 153
162 | 163
172 | 173
182 | 183
92 193

155 | 156
165 | 16b
175 | 176
185 | 186
195 | 196

159 160
69 | 170
179 | 180
189 190
199 200

Vo|t.00| dle Potroon

A @ 5 JON 7 VAN
13 (4) PN 17 A8, 19

8®O

2l 22 23 24 25 2b 27 28 29

3 32 33 34 35 36 37 38 39 40

4l 42 43 44 45 4b 47 48 49 50

] 52 53 54 55 56 57 58 59 60

ol 62 63 b 65 bb 6/ 68 69 70

T 72 73 T4 75 T6 1 78 IS 80

8l 82 83 84 85 8b 87 88 89 90

ql 92 93 94 95 96 q7 98 99 100
0] 102 103 IOL 105 106 107 108 109 o

113
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e
‘s 2

19

26 20 18

onewe onewe

96, 7L, 96, 7L, 96, & He??f;‘,‘;?i"i‘:?::ﬁ"iii”die

3 8 [..5 3 8 [..5 | [..5 probleme op te los.

[9,5,1,6,20,49.5, ,20,.9,5,1b6,20,19,5, L6
78,21,11,78,21,11,78, 21,1

03 el
’ Y.v(?

99, 21,19,63,55,21,19,63,55, 2,19, 63,55, 2|, 19,

18,28, 36,18, 28, 36,18, 28, 36,18, 28, 36, 18,
11, 76,11, 76,11, 76,11, 16,

60, 9I,94, 60, 41,94, 60, 91,94, 60,

28 L1178 28 L1 18 28 L1 18 28, L1, 18 28,
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"e|3|(opver'dee| lei tot breuke ﬂ

Verdeel die §joko|ddestdaf en sé hoeveel blokkies elke kind kan krg.

Kwartaal £,

£

{ &9 Verdeel nou 6 gjoko|qdestqwe
ci <y tussen 3 kinders.

% 0 ° - J&j het 3 koeke. Verdeel | Elke kind krﬁ een derde van die
ity BB dit 9e|3kop tussen /. Gjokobcle.

Q

WHSJOU antwoord deur 'n Prent:jie

hier onder te teken.

maats. /
e
WHSJOU antwoord deur 'n Prent:jie A
hier onder te teken.
Elke kind kr‘ﬂ een van die
\koeke. )

N [ 2 38 L © b6 7 8 9 I0
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7 2 % & Kleur een kwart van elke §Joko|dc|e staaf in.

T

Hoeveel blokkies §jo|<o|cde is een kwart?

/ — \/ — - - \
) P P, LS
SV - Ty ..
© @

AN /

oo\

Jc \

N N

Verdeel Il §J'oko|qdestofies tussen vier maats sodat, almal dieselfde hoeveelheid

§jo|(o|qc|e |(r‘3 en daar niks oor is nie.

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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d

Kwartaal £,

Daar is krﬂte in die |C|ng sY.

Daar is krﬂte in die kort sY.

Beantwoord die vo|gende:

Daar is kr‘ﬂte in die |on3 sY.
Daar is krﬁte in die kort sY.

Daar is krgte in die |ong sY.

Daar is kr‘ate in die kort sY.

Daar is krgte in die |on3 sY.

Daar is kr‘gte in die kort sY.

Daar is krﬁte in die |ong sY.

Daar is krgte in die kort sY.

2 | 2 38 L © b6 7 8 9 [0
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AS meer as een wurm bO-OP mekacr stoon,

" hoeveel wurms is nodig om bﬂ die skoen|q|oper uit, te kom?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 119
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" Meer oor swaarder en |i9ter

Wat beteken swaarder en |igter‘?

swaarder

o ¥

| \\’
o

=

Kleur die Pren’gjie of Pr‘ent‘,jies in van dinge wat swaarder is as die

een in die groen blok.

Kﬁk na die Pr‘en’E.jie. Soek 2 Prent:jies van voorwerpe wat swaarder is.

*Plak hulle hier in.

R0 Kﬂk na die prentjie. Soek 2 prentjies van voorwerpe wat |i3ter Is.
Vo \c l Plak hulle hier in.

o [ 3 L & 6 7 8 9 IO
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MOG'( c||e bd|anseer's|(a|e eners. Teken n Pr‘entdle vir dle ska|e WGGPOP
nIkS ver‘skﬂn nie.

12 8 4 & 16 [ 8 9 20 121
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Kwartaal £,

Hoeveel aPPe|s het elkeen gekr‘g? Vier.
Watter breuke van al die GPPels het

e”(een 86'(!"3’? Een clercle.

Kﬂk na die voorbeeld hierbo en volt.ooi die vo|3enc|e:
: _ * Verdeel die vrugte tussen die verskillende aantal maats.

. ® Sé watter breuk elke maat, er.
=

TSR TTREERRENA

raralata

; &€Quma gee vir Kiki 12 lemoene. Kiki maak sap met een

derde van die lemoene. Hoeveel lemoene het, sy gebr‘uik?

I 2 8 L © 6 7 8 9 I0
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: Drie °PPe|5 ' ' ' word in halwes gesny.
HYID
Hoeveel kinders kan elkeen 'n halwe krﬁ? <" ) C ) .

Vier lemoene 0 0 O 0 word in derdes gesny.
399
VDD
V9999

WOI"CI in sesdes gesnﬁ.

\

\

Hoevee| kinder‘s an elkeen een sesde kPHr)

n Netba|qfrigter gee 'n halwe lemoen aan

elke sPe|er. Daar is |L sPe|ers.

Hoeveel lemoene het, sy nodig?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20

2054197/04 12:18 AM‘



Breuke

Wat beteken elke strook? Die woorde aan die r*egterkant sa|Jou he|P.

Pas die woorde 53 elke strook.

der‘des
vgf‘cles

Kwartaal £,

halwes

sesdes

kwarte

2 halwes is dieselfde as
hele.

[, kwarte is dieselfde as

hele.

3 derdes is dieselfde as
hele.

S vyf‘cles is dieselfde as

hele.

v | 2 3 L © 6 7 & 9 10
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Sé watter breuk van elke

vorm ingeHeur‘ is. Skr‘ﬁf dit in woorde.

een |'1c1|we

en sirkels.

Teken vorms om die vo|3ende te Wys. Gebruik vierkante, r‘eghoeke

een c]erc]e

een hd |we

een kwart

een Vﬂfde

VPGJOU ma O'F OPPCISSGP wat, SH kon kOOP as ...

® cen halwe van:

® cen derde van:

® cen kwart van:

® cen sesde van:

22 B I s 16

17

I8 19 20
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VraJou maat om die drie Pizzas in 3e|3|(e snye te verdeel. Teken 'n Prent:jie

’ om elkeen te WYs.

Halwes Derdes Kwarte

Jﬂ en Jou maqt het twee Thabo, Sipho en John het drie Lindg, Susan, Lerato en Palesa
halwes van die PIZZCI geeet. derdes van die Pizzo geéet. het 'n hele Pizzc opgeéet.

Hoeveel het\ja Se'e'et? Hoeveel het, hulle ge'e'et? Hoeveel het, hulle geéet?

* Een halwe van die Pizza * Een derde van die Pizzq * Een kwart
of of of
* Een hele Pizza? * Een hele Pizza? * Vier kwarte?

Beantwoord die vo|3ende vrae:

* As ons'n Pizzc in VHfdes verdeel, hoeveel vgfdes moet ons eet om n hele Pizza op
te eet?

* Asons n koek in sesdes verdeel, hoeveel sesdes moet. ons eet om die hele koek op

te eet?

o | 2 383 L © 6 7 & 9 10
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S ‘v ¥ ) S \ z =3 =
¥ ",&“4"- ?5; ‘.- " B )’ ~ f‘::: o
o PHRAL Y /238K \ > S

e f - Y .

hr &
S
3

Y a3

Elke gr‘oepie maats

OeOe i
6060

Je||ie|ekkers.

GPOGP

' krg 'n klein qukie
O

|
2

ol 9000 I

Kinders in die groep.

Hoevee|Je||ie|ek|<ers sal elke
maat kra as dit, 8e|3kop verdeel

WOPCI?

Merk die groep woorin‘jlj wil

wees. Waor‘om?

Hoeveel lekkers sal die vo|8ende Twee Drie Vier

wees? Wat, mer‘kJ'H oP? halwes derdes kwarte
=

Kleur die breuke in wat, dieselfde as een hele is.

= c]r‘ie kwarte Nwee kwarte
ee,.'
twee derdes | Vie/r‘\vgf\des ﬁ% , ;hcﬂw/e% .
drie derdes Fyuf Y drie vyfdes o~ e
) KN
- Ky\vLL s ] \

een kwart

vier kwarte

Vﬂf‘ Vﬂfdes

Wat, verkiesJH — vier kwarte van 'n §joko|cde of een hele §joko|qde? Waarom?

12 8 4 & 16 [ 8 9 20
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. 'w"“ 5/&)/‘
LA L2~ Y?& y‘)b';

immetrie en vorms
: KHk na die Pr-ent:jies van die vorms. Lﬁk die een kant van die vorm soos

v‘\"; die ander kant? Is hulle simmetries?
| |

Kwartaal £,

o.‘
S 1 1 Trek n |3n sodat die een kant van die vorm net soos die ander kant |3|(.

Q ¥ O
@) ==
\/

I 2 8 L © 6 7 8 9 I0
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A IS = Teken die ander kant, van die vorm.
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Skikkin e breuke

Kﬂk na hierdie Pr‘en’f:jies. Hoe vinnig kanJH die vorms tel?

3
3 e . T
i tish
% kllls 00000 \ ™ AAA III.
2 o’ 9990 i
fr|seses oy 1t
// nry
v 100000 ::::
Hoe het\jg die kolomme en rye gebr‘uik omJou te |ne||o?
Hoeveel vorms is daar? Wat is een helfte van die vorms?
1T 6 000000
T %::ﬁ 000000
=T 3 000000
000000
Hoeveel vorms is daar? Wat is een derde van die vorms?
000000
T AAA 000000
11 AAA eocces
Sk AAA 000000

& 59& Hoeveel vorms is daar? Wat is een kwart van die vorms?

AAAA 000000

smn —ARRR g

’ 52 & Hoeveel vorms is daar? Wat, is een vgfde van die vorms?
0000000
ENEEN 0000000
sasssss
INEEE 0000000

4 | 2 383 L © 6 7 8 9 IO
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Voltooi die t.abel hier onder.

Vermenigquigings— Dee|geta||esin Wat is

9eta||esin

2x3=6 b+2=3 een helfte een derde

of of van die van die

3x2=6 b+3=2 voorwerPe? voorwerPe?
3 2
een derde een kwart
van die van die
voorwerpe? voorwerpe?
een kwart een vt.jf\de
van die van die
voorwerPe? voorwerPe'?

’ Ee kwart van 12 lekkers.

Een der‘de van |2 |e|(|(er‘s.

Een helfte van |12 lekkers.

MH ma het 2/ ko|w3n’§jies vir elk van die vo|9ende tuisngwer‘hecle gebak.

Dit. is wat hulle bestel het. Gebruik die Pr‘ent:jies van ko|antjies omJ'ou te lei.

een helfte aarbei en

dle res VCIhIeJe

NSNS IS
SIS SIS

CeOSOoeY,

(een kwart, §joko|ac|e er?

dle res vonleJe

NSNS
SIS SIS

CeOESeOS

(een derde karcme| en\

COOeTEOg

dle res vanleJe

NSNS IS
SIS SIS

i 2 13

I

5 16 7

I8 19 20
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hadalalalalalalal

Kﬂk na die beskrawings en pas hulle bH die Prente om te wys watter breuk van

Jreuxk van 'n ver‘same|in3 VOOI"WGI"Pe

die voorwerpe ingeHeur is. Praat, daaroor.

Kwartaal £,

| helfte van'n ver‘some|in3 —
voorwerpe t@ ‘
| derde van 'n ver‘sqme|in8 ‘ @ @ @

voorwerpe % A é é A
| kwart, van n versamelin ‘
o3 ﬁ\ﬁ ﬁ#\ﬁ IO

I VB'FCIG van ln ver‘some|in8
VOOT‘WGI"PG

qukJou eie sin oor die Prent:jies hier onder. Ji y moet. 'n paar breukwoorde

VYYYYY
AAAAL

g in jou sin gebruik.

peeee

@@@@@@

50 W W W N \ TR

I,
Freeyee

2 | 2 8 L © 6 7 8 9 IO
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g Los die woor‘dpr'oHee op-

MS ma |'1et 'n r‘omme|ver‘kopin9 gehou i

53 het 15 T-hemde gehad.
53 het 5 verkooP.
Watter breuk het sy verkoop?

Onderstreep die vraag.
Wat, is die s|eute|geto||e?

Teken'n Pr‘ent:jie omJ'ou antwoord

Sld het I8 truie Sehad.
53 het 9 verkoop.
Watter breuk het sy verkoop?

Onder‘str‘eep die vraag.
Wat, is die s|eute|get.o||e?

Teken 'n Pren’gjie omJou antwoord

Watter breuk het sy verkoop?
Oncler‘str‘eep die vraag.
Wat is die s|eute|geto||e?

Teken'n Pr‘ent:jie omJ'ou antwoord

te WYs.

te WYs. te Wys.
53 het 12 rompe gehod. SB het 20 baqc‘]jies gehad.
83 het 3 verkoop. 33 het £, verkooP.

Watter breuk het sy verkoop?
Onder‘str‘eep die vraag.
Wat is die s|eute|3eto||e?

Teken 'n Pren’gjie omJou antwoord

te Wys.

Watter breuk van die ko|w3nt:jies het, Piesqngver‘sier‘sep

arbeiversiersel?

e e
L Akl A

Kougomver‘sier‘ser?

ke

DM
4L L

12 13

UL

[

6 [7 I8 9 20
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i ?@f Simmetrie van Pqtrone
; ng na die Pren’gjies op die kwilt. Wat, mer‘kJ'H oP?
Bos

H<{<d4n
H<<{<d4n

OO OpdO

1«0

P> L
QLI O opdo

o€t meem R
A B>
> tq m-qm i
4k B F
*®> € EHEEE
*"* "KEX1

*"* .“.

— O



‘“\ WA -

<5
>

O XS

X <3%e

>0

O3B0 | o<k
>O>0 I

<<

> <S>

O  O00Oo

O 40O

Il

[2

|6

7 18 19 20
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